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CopaepxaHue

1 L[

HeBckasa 6utea 15 nwng 1240 roaa.

[lepBbIN MOCKOBCKUNW KHA3b [JJaHWWU
XIIIB.

«3anoxun Mockey KkameH» XIVB.




HeBckaga 6utBa 15 urwong 1240r.

N npocnaBneHo
6b1/10 UMH
AnekcaHapa BO

BCEX CTPaHax...

Xutne AnekcaHapa
HeBCKOro




3agaqa

LLIBeackne kopabsn no Hese wnu Ha 8 KM/Y
MeaJsieHHee, YeM BOMCKO KHA35 AnekcaHapa.
[[OHel cKkakasl K HoBropoay co CKOPOCTbIO B
4,5 pa3a 6onblUen CKOPOCTU LLIBEACKUNX
Kopabnenm n Ha 6 KM/4 6onblien CKOPOCTHU
BOMCKA KHSA34.
HanTm cKoOpoCTu BCEX YYACTHUKOB.




PelwleHue

4,5x-(x+8)=6, roe x- CKOpoCTb
LBeiICKNX Kopabnen

4 5x-X-8=6

3,5x=14

X=14:3,5

X=4

44+8=12(KM/4Y) CKOPOCTb BOUCKaA

4*4 5=18(KM/4) CKOpPOCTb MOHLa

OTtBeT: 4 KkM/4, 12 KkM/4, 18 KM/\u.




[lepBbI MOCKOBCKUNW
KHA3b daHuunn XIII B.

ABUnca B cTpaHe
Hallen KakK 3Be3/a
npeceeTnag,
611aroBepHbIN KHSA3b
[JaHnunne, nydamu
CBEeTa 03ap4dad rpaj
CBOMW.




3aaa4ya

1 Tlnowaab MOCKOBCKOINo KHAXeCTBa npu
KHAa3e [laHuunne — 27,9 TbiC. KB. KM .

1 Mnowaab MockoBCKOW 06/71aCTU — HA
0,65 oT 3TOM BEINYUHBI.

1 Bbluuncnurte nnowanb MOCKOBCKOW
06/1aCTN C TOYHOCTbKO A0 1 ThbIC. KB. KM.




PelwleHue

1) 27,9:100*%65=18,135 (TbIC. KB. KM)
Ha CTONbKO 6osblle MockoBCKas
obnacTtb, yeM MOCKOBCKOE KHSAXECTBO
npu KHA3e aHunnne.

2y 27,9+18,135=46,035 (TbIC. KB. KM )

OTBeT: 46 TbIC. KB. KM (C TOYHOCTbIO A0
1 TbIiC. KB. KM.).




«3an0XXn MOCKBY KaMeH>»

CnasHbIN rpaa
MOCKBY CTEeHaMWu
YyyaeCHbIMW orpaau
M BO BCEM MUpe

cflaBeH byaeub.

[loBeCTb O BEJ/IMKOM KHS3€e
AMnutpnn JOHCKOM




3anada

CteHbl KpeMns TOMIWLMHON 2M COCTOSIN
M3 TPEX CNOEB: TONLWMHA 3abyTOBKU B
cepeanHe Ha 1,1M 6onblie oAHOro
0611MLUOBOYHOI0 C/1osa 13 6esioro KamHs4.

OnpenennTb TONWMHY 3TUX C/0EB.




PelwleHue

2X+(xX+1,1)=2, roe x- TOJ/ILLMHA
061NUOBOYHOIO €04 U3 6enoro
KaMH4

3x=2-1,1

3x=0,9

x=0,3

0,3+1,1=1,4(M) TONWMHa 3abyTOBKM
OTtBeT:0,3M, 1,4 M, O,3M.




CrNACNBO  BHUMAHWE



